



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA
Autorizada pelo Decreto Federal no 77.496 de 27/04/76
Reconhecida pela Portaria Ministerial no 874/86 de 19/12/86
Recredenciada pelo Decreto Estadual no 9.271 de 14/12/2004
Recredenciamento pelo Decreto nº17.228 de 25/11/2016

ERRATA 05
ERRATA AO EDITAL INTERNO Nº 001/2021
Auxílio Financeiro a Projetos de Pesquisa e Inovação

A Coordenação de Pesquisa da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, torna público que os itens **5** e **8.4.3** do EDITAL INTERNO Nº 001/2021 - Auxílio Financeiro a Projetos de Pesquisa e Inovação, sofreram alterações, a saber:

5 DO CRONOGRAMA

5.1 O processo de seleção das propostas obedecerá aos seguintes procedimentos e prazos:

FASES	DATA (2021)
Lançamento do Edital na página da PPPG/UEFS	27/10
Prazo para inscrição do projeto	28/10 a 04/11
Divulgação das inscrições Homologadas	09/11
Recebimento de Recursos quanto a Homologação da inscrição	10/11
Publicação da Homologação após análise dos recursos	12/11
Análise do Comitê Julgador	Até 24/11
Divulgação do Resultado Preliminar	25/11
Recebimento de Recursos	26/11
Divulgação do Resultado Final	30/11
Assinatura do Termo de Outorga	06/12 a 10/12
Liberação dos recursos financeiros	Até 15/12/2021

Item 8.4.3

Onde se lê:

8.4.3 A pontuação final de cada proposta será aferida pela média ponderada das notas atribuídas para cada item.

Leia-se:

8.4.3 A pontuação final de cada proposta será aferida **pele somatório das multiplicações das notas atribuídas para cada item pelos seus respectivos pesos.**

Feira de Santana, 19 de novembro de 2021.
Coordenação de Pesquisa
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação